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Αφιέρωμα μνήμης στον Κωνσταντίνο Ευθυμιάδη 
στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Στο πλαίσιο του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας, που 
διοργανώνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Χορωδιών και 
Διευθυντών Χορωδίας, δευτεροβάθμιο πανελλήνιο όργανο των 
Ελληνικών Χορωδιών με διεθνή καταξίωση και αναγνώριση και 
με την ουσιαστική συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, την Παρασκευή 16 
Μαΐου 2025 στις 8:30 μ.μ., στο Ξενοδοχείο «Κιέριον», 
πραγματοποιήθηκε τιμητικό αφιέρωμα στον μακαριστό 
Μελουργό, Πρωτοψάλτη, Χοράρχη και Δάσκαλο της Βυζαντινής 
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Μουσικής Κωνσταντίνο Ευθυμιάδη, από την συμπλήρωση δέκα 
ετών από την εις Κύριον εκδημία του (2015), όπου 
συμμετείχαν χορωδίες από διάφορες περιοχές της Ελλάδος.

Το αφιέρωμα μνήμης τίμησε με την ευλογητή παρουσία του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ενώ τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεο εκπροσώπησε ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Αμφιλόχιος Παπανδρέου, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Επί 67 συναπτά έτη, υπήρξε ο μακροβιότερος ιεροψάλτης υπηρετώντας το 
αναλόγιο με ήθος ταπεινό, ιεροπρεπές και εκκλησιαστικό. Ως Πρωτοψάλτης και 
Δάσκαλος της Βυζαντινής Μουσικής, ανέδειξε πληθώρα μαθητών – ψαλτών σε 
ολόκληρη την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, διηύθυνε ως 
Χοράρχης Βυζαντινούς Χορούς σε εκδηλώσεις σε εσωτερικό και εξωτερικό, και για 
την πολυετή προσφορά του στην Μουσική Εκπαίδευση του τόπου μας, τιμήθηκε το 
2006 από τον Δήμο Καρδίτσας και τον αείμνηστο Δήμαρχο Χρήστο Τέγο, με το 



Μετάλλιο της Πόλης, αλλά και από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος (επί 
αρχιερατείας του μακαριστού Κυρίλλου του Β’). Επίσης, τιμήθηκε από διάφορους 
εκκλησιαστικούς και κοινωνικούς φορείς της πόλης για την προσφορά του στο Ιερό 
Αναλόγιο και στην Ιεροψαλτική.

Εκατοντάδες νέοι και νέες από την Καρδίτσα, τα Φάρσαλα, τις Σοφάδες, τον 
Παλαμά και το Μουζάκι σπούδασαν Βυζαντινή Μουσική μαζί του στην Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, της οποίας υπήρξε Διευθυντής 
για πολλά χρόνια.




























